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NOWOŚĆ! TWIERDZA KRAKÓW JAKO NOWA ATRAKCJA? 

Radni z Komisji Promocji i Turystyki oraz Kultury i Ochrony Zabytków 

spotkają się na wspólnym posiedzeniu. Rozpocznie się ono we wtorek 

o godz. 14:00 w sali Portretowej przy Placu Wszystkich Świętych 3-4. 

Wspólnie dyskutować będą o: Twierdzy Kraków i jej zabytkach - ochronie 

dziedzictwa kulturowego jako szansie na wykreowanie nowej atrakcji 

turystycznej na przykładzie "Lunety Warszawskiej" oraz konkursach 

grantowych na wydarzenia kulturalne, które mogą przyczynić się do ożywienia 

niskiego sezonu turystycznego. 

NOWOŚĆ! WYCINKA DRZEW, BUDOWA DROGI , ODBUDOWA BUDYNKU 

MDK 

Wiceprzewodniczący RMK Dominik Jaśkowiec interweniuje m.in.  

w sprawie legalności wycinki drzew prowadzonej na terenie 

sąsiadującym z Parkiem Lotników a położonym w rejonie skrzyżowania 

al. Pokoju z ul. Nowohucką, treść interpelacji: www.bip.krakow.pl. 

Radny zwraca uwagę, że teren ten objęty jest miejscowym planem 

zagospodarowania przestrzennego  „Stare Czyżyny”, jako teren zieleni 

publicznej ZP2. 

Radny interpeluje również w sprawie odbudowy zniszczonego przez pożar 

budynku MDK przy al. 29 Listopada 102, treść interpelacji: www.bip.krakow.pl 

oraz zanieczyszczenia ulic Sabały i Marchołta, treść interpelacji: 

www.bip.krakow.pl. 

 AKTUALNOŚCI: 

 

 

 

 

http://dt.bip.krakow.pl/interpelacje/Tresc_Mi%C4%99dzysesyjna_Dominik_Ja%C5%9Bkowiec_2017-02-09_4.PDF
http://dt.bip.krakow.pl/interpelacje/Tresc_Mi%C4%99dzysesyjna_Dominik_Ja%C5%9Bkowiec_2017-02-09_3.PDF
http://dt.bip.krakow.pl/interpelacje/Tresc_Mi%C4%99dzysesyjna_Dominik_Ja%C5%9Bkowiec_2017-02-09_2.PDF
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Na prośbę mieszkańców Dzielnicy III radny prosi o przedstawienie informacji 

na temat planów budowy drogi gminnej od al. gen. Bora-Komorowskiego do 

skrzyżowania ulic Dobrego Pasterza i Bohomolca. Cała interpelacja: 

www.bip.krakow.pl. 

Ostatnia interpelacja Dominika Jaśkowca dotyczy Rodzinnych Ogrodów 

Działkowych, a dokładnie radny prosi o przekazanie mu kompleksowej 

informacji dotyczącej aktualnej sytuacji w zakresie regulacji tytułów prawnych 

Stowarzyszeń Ogrodowych do nieruchomości stanowiących Rodzinne Ogrody 

Działkowe. 

SIEĆ SZKÓŁ, NIEUWZGLĘDNIONE UWAGI I MIEJSCOWE PLANY 

15 lutego (środa) o godz. 10:00 w Sali Obrad RMK przy Placu 

Wszystkich Świętych 3-4 rozpocznie się 64. sesja Rady Miasta 

Krakowa. Tym razem w porządku obrad znalazło się aż 168 punktów.  

Więcej na: www.krakow.pl 

 

 

NIE TYLKO ZMIANY W BUDŻECIE 

Radni z Komisji Budżetowej spotkają się we wtorek o godz. 15:00  

w sali 303 przy Placu Wszystkich Świętych 3-4. 

Opiniować będą projekty uchwał w sprawie: zmiany uchwały nr LXX/1013/13 

Rady Miasta Krakowa z dnia 27 marca 2013 r. w sprawie Wieloletniej Prognozy 

Finansowej Miasta Krakowa; zmiany w budżecie Miasta Krakowa na rok 2017 

(dot. zwiększenia planu dochodów i wydatków w działach: 600 i 853); zmiany 

uchwały nr LXI/1319/16 Rady Miasta Krakowa z dnia 21 grudnia 2016 r. w 

sprawie budżetu Miasta Krakowa na rok 2017 oraz w sprawie zmian w budżecie 

Miasta Krakowa na rok 2017 (dot. zwiększenia planu przychodów i rozchodów, 

zmian planu dochodów w działach: 851, 852, 854, 855 i 900 oraz zmian planu 

wydatków w działach: 750, 851, 852, 853, 854. 900 i 921); zmieniającej 

uchwałę nr LI/953/16 w sprawie źródeł dochodów gromadzonych na 

 POSIEDZENIA KOMISJI RMK: 14 lutego, wtorek 

 

 

 

 

http://dt.bip.krakow.pl/interpelacje/Tresc_Mi%C4%99dzysesyjna_Dominik_Ja%C5%9Bkowiec_2017-02-09_1.PDF
http://krakow.pl/aktualnosci/207540,30,komunikat,siec_szkol__nieuwzglednione_uwagi_i_miejscowe_plany.html
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wydzielonym rachunku i ich przeznaczenia oraz sposobu i trybu sporządzania 

planów finansowych dla wydzielonych rachunków dochodów samorządowych 

jednostek budżetowych; wyrażenia zgody na sprzedaż w drodze przetargu 

ustnego nieograniczonego lokalu mieszkalnego stanowiącego własność Gminy 

Miejskiej Kraków, położonego w budynku mieszkalnym przy ul. Zamkowej nr 9 

wraz z pomieszczeniem przynależnym i udziałem w nieruchomości wspólne; 

wyrażenia zgody na odstąpienie od żądania zwrotu zwaloryzowanej kwoty 

bonifikaty udzielonej od ceny lokalu mieszkalnego usytuowanego w budynku nr 

7 położonym przy ul. Lubomirskiego w Krakowie; wyrażenia zgody na sprzedaż 

w drodze przetargu ustnego nieograniczonego lokalu mieszkalnego nr 18 

stanowiącego własność Gminy Miejskiej Kraków, położonego w budynku 

mieszkalnym przy ul. Wojciecha Bogusławskiego nr 10 wraz z udziałem w 

nieruchomości wspólnej; wyrażenia zgody na sprzedaż w drodze przetargu 

ustnego nieograniczonego lokalu mieszkalnego nr 10 stanowiącego własność 

Gminy Miejskiej Kraków, położonego w budynku mieszkalnym przy ul. 

Wojciecha Bogusławskiego nr 10 wraz z udziałem w nieruchomości wspólnej; 

wyrażenia zgody na sprzedaż w drodze przetargu ustnego nieograniczonego 

lokalu mieszkalnego stanowiącego własność Gminy Miejskiej Kraków, 

położonego w budynku mieszkalnym przy al. Juliusza Słowackiego nr 58 wraz z 

udziałem w nieruchomości wspólnej; wyrażenia zgody na sprzedaż w drodze 

przetargu ustnego nieograniczonego lokalu mieszkalnego stanowiącego 

własność Gminy Miejskiej Kraków, położonego w budynku mieszkalnym przy al. 

Zygmunta Krasińskiego nr 4 wraz z oddaniem w użytkowanie wieczyste udziału 

w nieruchomości gruntowej, na której położony jest budynek; wyrażenia zgody 

na sprzedaż w drodze przetargu ustnego nieograniczonego lokalu mieszkalnego 

stanowiącego własność Gminy Miejskiej Kraków, położonego w budynku 

mieszkalnym w os. Sportowym nr 6 wraz z oddaniem w użytkowanie wieczyste 

udziału w nieruchomości gruntowej, na której położony jest budynek; 

wyrażenia zgody na zbycie w trybie bezprzetargowym lokalu mieszkalnego 

usytuowanego w budynku przy ul. Puszkarskiej 3 w Krakowie na rzecz 

najemców z zastosowaniem 76% bonifikaty; podjęcia indywidualnych uchwał 

dotyczących sprzedaży w trybie bezprzetargowym na preferencyjnych zasadach 



INFORMACJE RADY MIASTA KRAKOWA  poniedziałek, 13 lutego 2017 r. 
 

4 
 

z zastosowaniem bonifikaty, lokali mieszkalnych w oparciu o zmieniony zapis 

uchwały nr XLVI/568/08 RMK z dnia 11 czerwca 2008 r.; wyrażenia zgody 

przez Radę Miasta Krakowa na odstąpienie od żądania zwrotu kwoty udzielonej 

bonifikaty na zakup lokalu lub gruntu zbytego przez Gminę Miejską Kraków z 

zastosowaniem bonifikaty.  

IMIĘ DLA PRZEDSZKOLA 

Posiedzenie Komisji Edukacji rozpocznie się we wtorek o godz. 16:00 

w sali Portretowej przy Placu Wszystkich Świętych 3-4. 

Radni opiniować będą projekty uchwał w sprawie: uchylenia uchwały nr 

LVIII/781/12 w sprawie udzielenia Dyrektorowi Zespołu Ekonomiki Oświaty w 

Krakowie upoważnienia do wydawania decyzji w sprawach dofinansowania 

kosztów kształcenia młodocianych pracowników; uchwały zmieniającej uchwałę 

nr LI/953/16 w sprawie źródeł dochodów gromadzonych na wydzielonym 

rachunku i ich przeznaczenia oraz sposobu i trybu sporządzania planów 

finansowych dla wydzielonych rachunków dochodów samorządowych jednostek 

budżetowych; nadania imienia Samorządowemu Przedszkolu nr 130 w 

Krakowie, ul. Krowoderskich Zuchów 28. Radni przyjmą też plan pracy komisji 

na 2017 rok. 

NAJEM, UŻYTKOWANIE WIECZYSTE 

Radni z Komisji Mienia i Rozwoju Gospodarczego spotkają się we 

wtorek o godz. 17:00 w sali Lea przy Placu Wszystkich Świętych 3-4. 

Opiniować będą projekty uchwał w sprawie: zawarcia w drodze 

bezprzetargowej kolejnej umowy najmu gminnego lokalu użytkowego o 

powierzchni 27,03 m2, usytuowanego w budynku położonym na os. Górali 5 w 

Krakowie po umowie najmu zawartej na czas oznaczony; przeznaczenia 

gminnego lokalu użytkowego o powierzchni 751,59 m2, usytuowanego w 

budynku wspólnotowym położonym na os. Centrum B7 w Krakowie, do 

wynajęcia w trybie aukcji celowej; wykazu niezabudowanej nieruchomości, 

stanowiącej własność Gminy Miejskiej Kraków, położonej w rejonie ul. Bociana 
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przeznaczonej do zbycia w celu poprawy warunków zagospodarowania 

nieruchomości przyległych; zmiany prawa użytkowania wieczystego 

nieruchomości stanowiących własność Gminy Miejskiej Kraków położonych przy 

ulicy Mogilskiej; wykazu zabudowanej działki stanowiącej własność Gminy 

Miejskiej Kraków położonej przy ulicy Czerwonego Kapturka przeznaczonej do 

zbycia w celu poprawy warunków zagospodarowania nieruchomości 

przyległych; wykazu dotyczącego zbycia w drodze bezprzetargowej 

przysługującego Gminie Miejskiej Kraków prawa użytkowania wieczystego 

zabudowanej nieruchomości położonej przy ulicy Tischnera, stanowiącej 

własność Skarbu Państwa w celu poprawy warunków zagospodarowania 

nieruchomości sąsiednich; wyrażenia zgody na sprzedaż w drodze przetargu 

ustnego nieograniczonego lokalu mieszkalnego stanowiącego własność Gminy 

Miejskiej Kraków, położonego w budynku mieszkalnym przy ul. Zamkowej nr 9 

wraz z pomieszczeniem przynależnym i udziałem w nieruchomości wspólnej; 

wyrażenia zgody na odstąpienie od żądania zwrotu zwaloryzowanej kwoty 

bonifikaty udzielonej od ceny lokalu mieszkalnego usytuowanego w budynku nr 

7 położonym przy ul. Lubomirskiego w Krakowie; wyrażenia zgody na sprzedaż 

w drodze przetargu ustnego nieograniczonego lokalu mieszkalnego nr 18 

stanowiącego własność Gminy Miejskiej Kraków, położonego w budynku 

mieszkalnym przy ul. Wojciecha Bogusławskiego nr 10 wraz z udziałem w 

nieruchomości wspólnej; wyrażenia zgody na sprzedaż w drodze przetargu 

ustnego nieograniczonego lokalu mieszkalnego nr 10 stanowiącego własność 

Gminy Miejskiej Kraków, położonego w budynku mieszkalnym przy ul. 

Wojciecha Bogusławskiego nr 10 wraz z udziałem w nieruchomości wspólnej; 

wyrażenia zgody na sprzedaż w drodze przetargu ustnego nieograniczonego 

lokalu mieszkalnego stanowiącego własność Gminy Miejskiej Kraków, 

położonego w budynku mieszkalnym przy al. Juliusza Słowackiego nr 58 wraz z 

udziałem w nieruchomości wspólnej; wyrażenia zgody na sprzedaż w drodze 

przetargu ustnego nieograniczonego lokalu mieszkalnego stanowiącego 

własność Gminy Miejskiej Kraków, położonego w budynku mieszkalnym przy al. 

Zygmunta Krasińskiego nr 4 wraz z oddaniem w użytkowanie wieczyste udziału 

w nieruchomości gruntowej, na której położony jest budynek; wyrażenia zgody 
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na sprzedaż w drodze przetargu ustnego nieograniczonego lokalu mieszkalnego 

stanowiącego własność Gminy Miejskiej Kraków, położonego w budynku 

mieszkalnym na os. Sportowym nr 6 wraz z oddaniem w użytkowanie 

wieczyste udziału w nieruchomości gruntowej, na której położony jest 

budynek; wyrażenia zgody na zbycie w trybie bezprzetargowym lokalu 

mieszkalnego nr 3 usytuowanego w budynku przy ul. Puszkarskiej 3 w 

Krakowie na rzecz najemców z zastosowaniem 76% bonifikaty; podjęcia 

indywidualnych uchwał dotyczących sprzedaży w trybie bezprzetargowym na 

preferencyjnych zasadach z zastosowaniem bonifikaty, lokali mieszkalnych w 

oparciu o zmieniony zapis uchwały nr XLVI/568/08 RMK z dnia 11 czerwca 

2008 r.; wyrażenia zgody przez Radę Miasta Krakowa na odstąpienie od 

żądania zwrotu kwoty udzielonej bonifikaty na zakup lokalu lub gruntu zbytego 

przez Gminę Miejską Kraków z zastosowaniem bonifikaty. Radni przyjmą też 

plan prac komisji na 2017 rok. 

NOWELIZACJA STATUTÓW I BUSPAS 

Posiedzenie Komisji Dialogu Obywatelskiego rozpocznie się we wtorek 

o godz. 17:00 w Miejskim Centrum Dialogu przy ul. Brackiej 10.  

Radni omówią uwagi nadesłane do wstępnej propozycji nowelizacji statutów 

Dzielnic. Zapoznają się też z informacją o planowanych konsultacjach 

społecznych realizacji buspasa w ciągu ulic Pilotów i Olszyny.  

Bieżący plan posiedzeń komisji 

 

SŁAWOMIR PIETRZYK WICEPRZEWODNICZĄCY RADY MIASTA 

KRAKOWA 

godz. 11:00 - 75. rocznica przemianowania Związku Walki Zbrojnej w Armię 

Krajową (zaproszenie: Prezydent Miasta Krakowa, Marszałek Województwa 

Małopolskiego) 

BOGUSŁAW KOŚMIDER PRZEWODNICZĄCY RADY MIASTA KRAKOWA 

 KALENDARIUM RADY MIASTA KRAKOWA: 14 lutego, wtorek 

 

 

 

 

http://www.bip.krakow.pl/?dok_id=65245&sub=biezacy_plan
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godz. 12:00 - II finał akcji "Kocham Nową Hutę", Aleja Róż (zaproszenie: 

Fundacja Promocji Nowej Huty) 

 

Kazimierz Chrzanowski – godz. 15.50 – 16.50, Urząd Miasta Krakowa, Plac 

Wszystkich Świętych 3-4, klatka F, III p., pok. 340 

Dyżury radnych dostępne na stronie: bip.krakow.pl 

 

Harmonogram sesji Rady Miasta Krakowa w 2017 r.: 

 15 lutego 

 1 marca 

 15 marca 

 29 marca 

 12 kwietnia 

 26 kwietnia 

 17 maja 

 31 maja 

 5 czerwca - sesja uroczysta 

 14 czerwca 

 28 czerwca 

 5 lipca 

 30 sierpnia 

 13 września 

 27 września 

 11 października 

 25 października 

 8 listopada 

 22 listopada 

 6 grudnia 

 20 grudnia 

 WARTO WIEDZIEĆ: 

 

 

 

 

 DYŻURY RADNYCH: 14 lutego, wtorek 

 

 

 

 

http://bip.krakow.pl/?bip_id=1&mmi=12879
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Magdalena Bartlewicz 

Referat Informacji i Współpracy Zagranicznej 

Kancelaria Rady Miasta i Dzielnic Krakowa 


